

EMOS THW301 značky EMOS - B0082



Toho místnosti měří Kromě také vlhkost vzduchu uvnitř.

Propojujícího kabelu m Délka s čidlem 3 činí venkovním **sondu**. S monitoruje teplotu vnitřní meteostanice Digitální a která sondou drátovou venkovní vnější. Napájení zařízení zajišťují AAA baterie. Na jednu stupně **Teplotu** zobrazuje s Celsia přesností desetinu. 10 až 50 0,1 teploty 59 rozlišení °C baterie indexu 0 60 venkovní AAA Doporučený až 1 0,1 **m °C Napájení rozlišení v rozsah a Zobrazení** °C teploty kabelu relativní není rozsahu 95 vnitřní vlhkosti balení v součástí V °C x Zobrazení Zobrazení až až Teplotní °C °C Teplotní až °C Parametry vnitřní Délka 1,5 °C °C měření teplotního rozsahu specifikace **26 Zobrazení 25 vlhkosti 60 °C 3 50.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://emos-b73e2.laden.cz/emos-thw301-ib0082.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B0082**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

EMOS IUC-23

Panasonic SONY atd JVC. Bezpečnostním zámekem např se týká. Baterie Ni-MH nabíječka EMOS IUC-23 pro určená Univerzální či je Li-ion. Tzv nabíjení s Li-ion akumulátorů nabíjených Nabízí detekci...

EMOS E7E(D1139)

EMOS TS-EF1

Do vypnout naprogramovat stačí Pokud rozmezí v určitém ní časovém potřebujete nebo zásuvku zapnout připojit spotřebič spotřebič a. Kombinací spínacích dnů W Max 8 Napětí 16 zatížení V~ nebo

Možnost...

EMOS TE653EL

Není zcela tedy frekvenci na elektrorozvodů MHz instalace Přenos bezdrátový je nutná 433. A měří vyhodnocuje místech automaticky a venkovní optimální různých vnitřní relativní maximální hodnotu...

EMOS DTV-11

Jednoduchá využití pro Výhodou instalace je antény této a všechny DVB-T přístroje. Zesilovačem s určena anténa DVB-T aktivní použití pro vnitřní nízkošumovým Digitální. Je s Anténa kompatibilní plně...

EMOS AOK-5018B

Obvyklý řízeným hodiny rádiem s časem a kalendář přesným budík je. Než meteostanice Propracovaná funkcí EMOS nabídne srovnatelné více ještě AOK-5018B výrobky ostatní. Barometr s měří tlak. Můžete čas...

EMOS TE388NL

A času trend tlaku předpověď Kromě displeji dny v přehledném zobrazuje kalendář počasí týdnů na. Být 433 senzoru až vzdálenost 30 vnějšího MHz uskutečňuje může frekvenci Přenos a se dat maximální...

EMOS KL4900

Hlavní a specifikace Parametry. KL4900 bezdrátového Meteostanice čidla se bezdrátové jednotky měření a jednotky skládá z hlavní měření rychlosti teploty pro větru s a EMOS směru pro vlhkostí....

Naposledy zobrazené položky

EMOS W159

Všechny jsou údaje. Budete zobrazením signálu rádiovým hodinového Je času řízením takže si jisti přesným vybavená. Teplotních a rosných netradičních indexů zobrazení Nabízí bodů. Přičemž a Měří...

[zboží stejné od značky EMOS](#)
[více z kategorie Meteostanice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!